JAPYT'U NEO NCIINTA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE
24. jyn 2002.

Hamnomene. Vcmut Tpaje 240 munyTa. Huje 103BosbeHO HamymrTame cane 60 MUHYTa OJ1 II0YeTKa HCIINTA.

1. 3a komo cranHe jennocMepHe crpyje ca ciauke 1 je nosmaro: I, =75mA, Ey=70V, E; =30V, E3=40V, R =2kQ,

Ry =1kQ, R;=4kQ, Ry =100Q, R;=500Q n Rs=300€. [IpumeHOM MeTO/le HanoHa H3Mel)y 4BOpOBa M3pauyHaTH CHAry
KOjy pa3BHja CTPYjHU T€HEPATOP.

2. 3a k0O CTajgHE jeAHOCMEpHE CTpyje ca cimke 2 je mosHarto: E; =6V, E3=5V, R =150Q, R, =100Q, R;=100Q,
Ry =50Q, Rs=300Q, G =1pF u C, =2,5pF. IIpu orBopenum npekupauuma II; u II, npeu xonaensarop je onrepehen, a
apyru muje. IIpBo ce 3atBopu camo npekupad II; u ycranosu npotok gy =6 uC. 3atum ce 3arBOpH M I, a HOBU HPOTOK je

qp =—0,5uC . Onpenutu noueTHy onrepeheHocT IpBOr KOHAEH3aTopa, Oj( , IPU OTBOPEHUM HPEKUIAYUMA.
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3. JluMeH3Hje MarHeTCKOT KoJia ca cliike 3acy S =35 cm? , [=250mm wu /; =0,1 mm . Hamotaj Ha jesrpy uma N =500 3aBojaxa, a
y TOM HaMOTajy MOCTOjH CTaliHa cTpyja jaunHe [ =5 A . KapakrepucTrka MarieTrucama MaTepHjaia o/l KOra je HauuEkbEeHO je3rpo ce

MOJKe anpoKCHMHPATH ca [jBa IPaBOHHHjCKA AeNa, Kao Ha ciuny 36. Pacunuu marnerckn Quyke ce Moxke 3aHeMapuTH. M3pauyHaTn
jauuHy MarHeTCKOr [10Jba y je3rpy U Ba3[AyIIHOM IPOLEIY, Ka0 U MarHeTCKy €HEprujy JIOKaau30BaHy y IIPOLEIy.

4. Tpu mnpujeMHHKa M CTPYjHH TeHepartop o0pa3yjy KOJO NPOCTONEPHOAMYHE CTpyje NpukasaHo Ha ciuiu 4. [lo3Hare cy

KapaKTepUCTHKE MPBOT U Apyror mpujemHnka, R =60Q, L;=10mH, G =5puF u Ry =85Q, L, =85mH, C, = % uF,

KOMIUIEKCHA MMIenanca tpeher npujemnnka, Z; =5(3+j8)€Q, axktuBHa (cpenma) cHara JApyror npujemuuka, P =5W, u
peakTuBHa cHara Tpeher npujemuuxa, Oz =40 VAr. Hanon u), ¢a3Ho 3aocTaje 3a cIpyjoM ip3. M3pauyHaTu akTUBHY (Cpeamy) U

pEaKTHBHY CHary IpBOT NpHjeMHHKa, A u O .



PEILEBA 3AIATAKA CA JIPYT'OI' AEJIA UCIIMTA 13 OCHOBA
EJIEKTPOTEXHUKE OAPXXAHOI 24. JYHA 2002. TOA1HE

1. OsnaummMo uBOpoBe Kao Ha ciauud 1. JegHayMHe 1O METOAM HamoHa u3Mel)y 4BopoBa  riace:
1 1 1 E 1 1 1 1 1 E 1 1 1 E
(_+_JU10__U20 =—1+1g, ——U10+[—+—+—JU20——U30 =——2 nu ——U20+(—+—)U30 2—3—1 .
R Ry Ry R Ry Ry, Ry Rs Rs Ry Rs Ry Rs
PemaBamem oBux jemHaumHa mobmja ce Ujg=20V, Upyg =10V u U;zy=-20V. CHara naeanHor CTpyjHOr TeHepaTopa je
P]g = U14[g = 4,6875 \%% jepje U14 = UlO —U30 + R6Ig = 62,5 V.
, - Oo+ar . ¢ _
2. Ilo 3arBapamy npekunada I1; nportok ¢, je oapehen jexHaunmHOM T+C—— U3 . Ilo 3arBapamy npexupaya II,
1 2
YCIIOCTaBJba Ce CTPYja y TPaHH ca TUM NpeKuaadeM jaunHe [, , a HAllOH peHe Be3e KOHIeH3aTopa ce Mema Ha U'j3. Oxrosapajyhu
Qu+a+9 + Q9 _ U'|3, OIHOCHO q_2+q_2 =U';5-Uj3, ogakine je U'|3-U;3=-0,7V.
G G G G

Ha ocHoBy Teopema KoMIeH3aluje U cyneprosuuyje, npupamtaj U'|3—U;j; jenHak je HamoHy usMmely Tadaka 1 u 3 y xomy

IIPOTOK, ¢, , oapeheH je jenHauyMHOM

NPUKA3aHOM HAa ClOMUM 2y KOME Jelyje CaMO KOMICH3aUMOHM CIPYjHH IeHEpatop crpyje [oy =134, OAHOCHO

LS|
Ry+Rs+Ry’
Iy =(Uyy—E3)/ Ry =-10mA u Lig=—I4—134=20mA =(Uy +Ey)/(Ry+Rs), ojakne  je Ey,=4V u
U'l3=Ryl3y +Ey — Ryl14 =15V . Y cranuonapHoM cramy Kaja je mpekunau I, orsopen, U;3=22V, na je, KOHauHO,
Q1o =-6,2pC.

U'13_U13:R4]gk +R21gk OJaKJe je ng =-10mA.. I[ame je U24 =E1+(R1+R4)ng =4V,
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3. Momto ce pacumame 3aHemapyje, B=B;. Ilo yommrenom AmmepoBoMm 3akoHy, HI+ Hyly=NI. Y mnporeny,
By =pgHy. Jennaunna pagne mpase rmacu 0,25H +79,577B =2500. OBa mpaBa ceue KapaKTepPUCTHKY MarHeTHCama JTyOOKO y

sacuhewy, ma je B=By=1T, H=9682A/m wu H;=79577TkA/m. Maruercka eHepruja y mpouemy je
2
1B
W0 =—=—28ly=19,9mJ .
2 po

4. Us P, =U122/R2 je U, =517V, a us Q3:X3]223 je Iy=1A. lame je Y, =1)3/U), :1/(5\/ﬁ)$ u
Y22 =(1/Ry )2 +(0C -1/ (0L, ))2 , omakie je wCy —1/(wly)==247,059 mS . 13 ycnoBa na HamoH u), (a3HO 3a0CTaje 3a CTPYjoM
Ip3 CIequ fAa je ApYTH TPUjeMHHK MPETEeXKHO KamalUTHBaH, ma y o03up monasu camo 3Hak +. Ilocmenma jenrHaunmHa ce MOXKe
OpeypeAuTH Yy KBaJpaTHy jeIHAYMHYy IO KpPYXHO] YYECTAHOCTH, YHje j€ IO3UTUBHO pEUIEHE O = 10%s7! Hame je
Z,=11Y,=(5-20)Q, Z)3=2Z,+Z;=(20+20)Q u Ujz=2Zyly3= 202 V. Kaxo je Xj=olL -1/(0C)=80Q, 10 je
Z=100Q, I;;=U;3/Z=(N2/5)A, B=RI3=48W u O = X,I{3 =64 VAr.



